AM (1 ~43—1F) A= 7 2| KB T T | BEEEkISTE| S rS 7| B A | IE A7
1k = 7 = 3-2 4-1 3-2 6 1
> K oB oy T 7 2-3 5-0 4-1 5 2
3 Bl mKksT T B 1-4 0-5 2-3 3 4
- A 2-3 1-4 3-2 4 3
F—24 | & — 4 2|l B 7 5 T EEEHHKZST®|H T F 5 7
B B/ M = 7 6o EHEE E F oGo|&m B EER o B H + (60)
o= F
BOFR|I/N K FT O G| E B O OE GO|m M RS ol®R o m FE T 60

n B N HEETF GO|FE A E F 60O|F¥E H O E F 6ol I B F (60

n A B EH & 6o | KA TFHET 60| Ar BRI GO gt B B T (50

n OB B o1 6ol 7 O ASIT GolA B oHEkET 6ol WA (50)

n JII A Fn B G| EHEE E F Go|lZE M OB £ ol F & F 6o

I il OU|®m A FE F @& F O AHIFTF GO/ B OHE £ 6o

n AR B GOl EORE O£ G|k O FOE (o)

n K B HEo7r GoO|#HE o B O 4o

i H o4& B £ (o)
B # (5~8=—1F) Y T C CEZ/77 7| B W E R4 F 2777 /% &AM
5 Y T C 4-1 5-0 5-0 6 1
6 O X - s 5 7 1-4 4-1 4-1 5 2
r k% s kx| 0-5 | 1-4 4-1 | 4| 3
8 &% % v I 7 0-5 1-4 1-4 3 4
F—24 | Y T clo Xz 7 72 7\ ¥ &H K|& #H 7 7 7
OB IR B = GOl E A HF T 6G0[ZFE L LT 6GO|N K EET G0
o —F |6 B M o GO|E K OE F 60
®OF|R B OEFET G|E K FE F 6GO|FE U EHLF GO N K EETF (70

n B OEH BHA Gol/~ JII Fm o 60K E O®m 6ot B OB £ (50

n BOA K T GO oW % T 60| = B OE 7 6ok % #H T (60

n FO& X T @o|®R H EBHE G|H B OE X Gols BB ok 6o

n I & 1 Go|fE W 5L £ Go|ES/)I H 1+ Go|lw B O fF & 6o

n K OB T GO OB OEET ol B OT & 60|k T LHTF 0

n e E OBEEE W AEE H X oLk B O R 60

" K M O\ T 60 o TBHHR (50)

/ Ao FOOFE (o) W W B+ (0)




CHfl (9~12a—1F) (I NEFR=—| RO & |FMiTiEE#EE | K0T 2777 B 5 & | E AL
9 N F F &K = — 2-3 4-1 5-0 5 2
10 % o< 5 & 3-2 3-2 4-1 6 1
11 78 A B Bk v 8 4—1 2-3 3—-2 4q 3
12 K B 27 5 7 (B 0-5 1-4 2-3 3 4
F—24 | £ + K = —|X F1 < b S|#A AT EEKBEH|A DT 7 T T B
OB |lF W FEF GOIHm A O G0|E X OHE T 6Go|la W &£+ 70
== F
® O OF|E L & 7 60| E A ¥ T 60fm fE BN 60| A K AL 70

n T B TFTET?T Go|E M ® 7 6Go|¥E B B T Gl B K T (60

n B ORK O EHETF GOlWE ®m OB O Go|Ff B 'YTF 60 VAN I ED (60

n HEOE - 6ol ARFD FTET OGO ARE O E O GoO|dE I Ha T (60)

n wOF OBEYS Q| E O+ TEYS Go|BE & W O+ 60| Rk AET 60

N THEKR X = | M ®m F Go|fmZzm F O OF 60| EH ) E F 60)

n Bom ETR Gl M B+ 6o o B T (60

n HOK LT 6GO|&H K T (70

N
D (13~16=—}) T 0 B |oFEsrg 7| = 2y b | FEZTT|E A E &
13+ it % 5-0 4-1 5-0 6 1
MU -3 &7 35 7 0-5 1-4 1-4 3 4
5 2 % vk 1-4 4-1 5-0 5 2
6 # £ 7 5 7 0-5 4-1 0-5 q 3
F—24 | T iE LZlo F & 7 5 Tl R > MR B o7 Z 7
B B A PR OQO|WE OF vz 60|/E H O O® O 6GoO|EHE K b A 80
a — F i w3 (50)
®’OF|HE OB T G| A FKOE K 60| E HF BHamT 6Go|F K b 2 80

n WMooZz W o Go|lm RO 7 6ot T FEEF @|IT R OE F 60

I B A % O+ Go|l®E A E O 6o|fk B F L @4o|F ¥ x=UTF (50

I mojgE A o owo|lE W E O Qo /EIL AEF G|k B O HT (0)

n BT M % R uo|EH B OBEEF qo|lU+m o wm F Go|ifE B 5L @0

n B % B F 6ol A A F G|~ W EILF GO H B E 60

n mok B OHE OGN b =Y qofkE o m om F (60

n HoE B 1 G0 4 B LT (o)

n OB = 1 (o




E M (21~24=— ) | 70" b X |EEEKRIF7A) x K A R S B S| e fr
17 7 A R F B R 3—-2 2—-—3 4-1 5 A
18 B Eks5 7 (A 2-3 3-2 4-1 5 1
19 % #| 3—2 2-3 2-3 4 3
20 A R S 1-4 1-4 3-2 4 2
A PHART ST 2EFIEHESEBEN S U TS LiF L

F—24 |7 2 N 2| EBXEKIZT T (]| E #| A R S
OB |IN B OEET O|FE B B O GO R % T 60)|% B OE T 60
a — F B B XX 1% o
®2OF(N B OFEET O|F B W T GO|HI R % T GO & O OE T (60

n 2 R W OF ol B O R oo|lE & ¥4 60| kK H OB F @0

n B " 9T o X A VR O GO | fE B & T 6o m St F 6o

I o) EET ol E KO OB o7 Go|gt B O O Go|H B OE T 60

n o B O G| M K M 6O K B GO[HK F W 60O

n Z R M T Go)| % EOE T 60| & K AOD 60| A b BT @)

n woAR ¥ OFE @|l= w 59,  Golwm BH OE O+ 6Golm & X F (60

n ¥ B mET GolkKk T OB T Go|fkExAk MO T (50

i = B A F (0
F# (21~24a—h) | KBEHZZS 7| AR 2T T|IAKNIZTTA| Hyd— | & A | E fr
20 K W s 7 7 4-1 4-1 5-0 6 1
2% H R’ 5 7 1-4 1-4 4-1 4 3
23 kT 757w 1—4 4-1 5-0 5 2
24 H v ¥ — X 0-5 1-4 0-5 3 4
F—24| Kk B 27 3 JT\lHE B 7 I T|\AKE I T A|H v F — X
B B8 K & oF 6Ol N AT 0|k BOE O 6o Em B OEEMR 6
2= F
®’OFR(&s A @ T 60| B BEETF 60K B W + 6o|A 7 (50

n EOME EET 6o/ #OEET 60|&FE B OWE X GO|/LHE T (0

n woAR & el kK & f1 o 60w A M 7 6o|E B E F 40

n = £ ®E 7 6ol B O 7 GolsE ooo®m 7 60| B =HET (50)

n X K THHF GoltE B OB £ 6o|E B HHET 60| AN WET (60

n X B B F @B B W F 60|lsm B OB 7 Go|lH T FEN G2

n HOoE O T ol BEOE T 60 oW == L (o)

/ HOA W OF 6olE A& b E 60 NEF B (0)

I (S T g S (<10))




G # (25~27=2—1}) P R x — X N T C H B 7 7 T & S M| Az
% B P L R H — R 3-2 5-0 4 1
2% N T C 2-3 5-0 3 2
YEE I P 0-5 0-5 2 3
F—24 |V ¥ v 2 F¥ — XN T clag ®wm 2 7 7
B OB I R % F G|AHHE % F 60| B EHT (70)
o —F B JII ®w F qo|fEmEE % F 60
BOR|[LE B K 7T Go|AHB % T 60| K #H T G0

/ M oK & 7 6ol x ®# # 1 6o B EKET (0)

I ar Rk & 1 60|F K % T 6GO|m B F T 60

I moME f o 6o m BB X GolE B O BRT (70

n A B W F 6ok B X X Go|lF B OE T 60

/ wE OB M K o) | B OBE YE O wo| sk BT F L (60)

n N IE F @o|#fmm WL o 6ok OB OE T qo

n | B F @ B E T 60

/ How B 7 @l K JIET 6o




= W DN

co =N o O

10
11
12

= W Do

coO =N o O

9
10
11
12

N 7 A (
w® s 7 7 7(
Al 55k 77 7' (B) (
Frm s I T

T C (
(O S A A AN
o 5K (
% F 7 7 7

NEF B =—(
#» oM< B &5(
A AT TR R E B (
KB 7 Z 7 (B)(

7R 7 A
w® & 7 7 7(
A ER 27 (B) (
o s 7 T

Y T C (
[0 R /A A AN
7 A - R S

% K 7 7 7

NE F K = —(
TR < b os(
A A T ER E B (
AKHE 77 7 B)(

1
2
4
3

w N = N W= N AR W N R

A W N

—  ~—  ~—

<5 2 A

LfZ bk —F A b

-y

F

=

- I >
(1~6 a—h)
(1)
5 (4)
(2)
(3)
3—
(4)
(1)
2+§<3>
(2)
(1)
1 (3)
(2)
(4)
2—
(1)
3JE<2>
(3)

(1)

3 (4)
(2)
(3)

3_
(4)
(1)
0 (3)
(2)
(1)
) (3)
(2)
(4)

1—
— (1)
3 (2)

ER = )
S FE I T
2 A v b
G- A A
7 )L N ke A
A ELER 7 Z 7 (A)
¥ %
A R S
K H 7 7 7
aow® v 7 7
KE 7 F 7 @A)
H oy ¥ — X
PP RHE— R
N T C
H B 7 I 7
ER [ )
SR I 7
= S
7 A A
7 )L N kg A
KN ELER 7 57 (A)
ES 7
A R S
X mB 7 7 7
HnoR v 77
KW 7 Z 7 (A)
H oy ¥ — X
Yo 2H—X
N T C

SR

14
15
16

170
18
19
20 )

21 )
22
23
24

25
26 %
27

13 )
14
15
16

170
18

o (

20

21 Y
22

23>

24

25

27



A

= W DN

coO =N o O

10
11
12

= W Do

co =N o O

9
10
11
12

o= 7 A(1)
w® s 7 7 702)
KA EERZZ7B) ((4)
s 77 (3)

Y T c(1)
NE 77 7(2)
2 o B K(3)

% K 7 7 7(4)

<

NEFHR=—(2)
#® <6 5(01)
A ERE R (3)
KU 2777 B (4)

x - 7 (1)
w® s 7 7 7(02)
A EERZZ7B) (4)
s 7 7 (3)

c(1)
k277 7(02)
ot = K (3)
A F 7 7 7(4)

Y T

NEFHR=—(2)
#® <6 H5(01)
A AT T ERE R (3)
AKHE 7 Z 7B (4)

< 8 2 A

F

>

\U

SNEh—F A b (13 ~18 =2—})

T

< 8B 2 A

LU

F

aalaaaliaialacs

>

\

AN s —F A B (19 ~24 2—])

N ||||| I_V_LI_\

(1) + 13 5 13 )
(4) DFs777 14
(2) = A v 1\15>
(3) & #®# 7 7 7 16
(4) 7 N k8 &2 17
(1) KEiEsEEKZZ7(A) 18
(3) = %19>
(2) A R S 20 )
(1) K B 7 7 7 21
(3) & % 7 7 7 22
(2) KRE 7 Z 7 (A 23
(4)$:V%~—f24)
(1) ¥ 2% —X 25
(2) N T C 26
(3) A KB 27 7 7 27
(1) + 1 % 13 )
(4) DT 777 14
(2) = A v k15
(3) & & 27 7 7 16 )
A —FA— A7 )
(1) EIFEERZZT7(A) 18
(3) * 7% 19
(2) A R S 20 |
(1) K B 7 7 7 212
(3) & % 7 7 7 22
(2) RH 27 Z 7 (A 23
(4) # v ¥ — X 24




